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надання послуг, що покриваються або за рахунок дотацій (бюджетних, 

спонсорських, донорських), або (можливо частково) від власної комерційної 

діяльності. В-третіх, специфічною є організація просування товару, яка 

характеризується залежністю від державної політики та громадської думки. 

Таким чином, у менеджменті некомерційних організацій більш широко 

використовують методи «public relations», співробітництво з засобами масової 

інформації. З іншого боку, широке застосування знаходить пропаганда послуг 

та своєрідне стимулювання попиту за допомогою спеціальних акцій, 

презентацій тощо. Принаймні частка традиційної комерційної реклами в 

некомерційній діяльності незначна. При цьому здебільшого рекламуються не 

послуги, а організації, які їх надають. Крім того, специфічною рисою оцінки 

ефективності менеджменту НКО в сфері культури є відсутність чітких 

показників підсумків роботи, що ускладнює контроль та аналіз ефективності 

діяльності та її результатів [3]. 
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ПРОСУВАННЯ БІБЛІОТЕЧНОГО КОНТЕНТУ З ВИКОРИСТАННЯМ 

СЕРВІСУ WIX.СОМ  

 

Використання Wix у бібліотечній роботі це питання не нове та досить 

різноманітне. Саме через пропозиції можливості створювати безкоштовні сайти 

і розвивати їх, отримувати корисні поліпшення, він користується великим 

попитом.  

Wix.сом.є одним із найавторитетніших конструкторів для створення 

сайтів. Ця міжнародна хмарна платформа дозволяє створювати і розвивати 
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інтернет-проекти, будувати професійні сайти та їх мобільні версії. Простота у 

створенні ресурсів досягається за допомогою інструментів drag-and-drop (що в 

перекладі з англ. «бери-і-кидай»). Сервіс доступний 17 мовами. Розробники 

постійно удосконалюють функціональні можливості, тому апдейти (оновлення) 

Wix пропонуються майже кожного місяця. Сервіс є зручним у користуванні для 

новачків, та тим хто не володіє мовоюпрограмування HTML. 

Це – один ізнайкращихсервісів для створенняпростих за структурою та 

гарних у плані дизайну сайтів [5]. Зручна адміністративна частина базується на 

візуальному редакторі. Тут не потрібна правка коду для переміщення об’єктів.  

Серед цікавих можливостей можна відмітити додавання відео до фону, 

вмикання ефекту паралаксу під час прокрутки, розміщення табів з 

різноманітною інформацією та горизонтальних смуг на кшталт лендінгу[5]. До 

переваг можна віднести велику кількість якісних готових шаблонів, та це не 

заважає можливості створення сайту з унікальним дизайном. 

Створення сайту – заняття не з легких.Але простий, зрозумілий інтерфейс 

слугує підказками. До того ж велика кількість різноманітних шаблонів дозволяє 

швидко створити сайт бажаного напрямку. Конструктор не потребує 

завантаження на власний ПК. Робота розпочинається зі створення облікового 

запису на сайті. Реєстрація і авторизація дає можливість подальшої 

адміністрації сайту та спільного колективного доступу. Один власний аккаунт 

може налічувати декілька сайтів, що є зручним у бібліотечній виставковій 

діяльності.  

Бібліотека ВП «МФ КНУКіМ» використовує платформу WIXза різною 

направленістю. По-перше, це віртуальні виставки. Таке поєднання традиційних 

та новітніх засобів надання інформації, робить можливим отримувати якісну та 

зручно оформлену інформацію дистантним користувачам. Вони створюються 

за різною тематикою.  

По–друге, це біобібліографічні покажчики. Можливості платформи 

дозволяють створюватиінтерактивність сайту, розміщуватигаджети для 

візуалізації,вбудовувати відео та використовувати футажі.  

Ще одним напрямком діяльності бібліотеки стало Інформаційне 

забезпечення ВП «МФ КНУКіМ». Сайт призначений для інструктивної 

самостійної роботи студентів та надання інформації викладачам.  

Навчально-методичне забезпечення, яке є важливою умовою 

ефективності навчального процесу, містить у собі електронні ресурси, 

періодичні видання та інші бази даних, які допоможуть у навчальній та 

викладацькій діяльності. Головне меню сайту складається з таких розділів: 

 Кафедри; 

 Електронні ресурси; 

 Е-каталог; 

 Періодичні видання; 

 Видання бібліотеки. 



ВП «Миколаївська філія Київського національного університету культури і мистецтв» 

  

 

25 

 

Кожна вкладка розділу «Кафедри» містить методичні рекомендації до 

виконання самостійних, практичних та інших робіт; питання до заліків та 

іспитів з дисциплін та списки літератури, які допоможуть під час підготовки до 

семестрової чи річної звітності. 

Розділ «Електронні ресурси» містить три активні посилання на такі 

сторінки як «Інституційний репозитарій», «Ресурси відкритого доступу» та 

«Науковцю».  

Розділ «Електронний каталог» дає посилання на доступ до електронного 

каталогу Наукової бібліотеки КНУКіМ та до локальної повнотекстової бази 

даних нашого вузу. 

Розділ «Періодичні видання» містить посилання на передплачені видання 

та видання, які знаходяться у вільному доступі. 

У «Виданнях бібліотеки» розміщуються біобібліографічні покажчики. 

Отже, використання сервісу Wix.сом – це вдалий вибір для бібліотечної 

діяльності. Цей конструктор робить можливим не тільки презентувати будь-

який інформаційний продукт з нестандартним рішенням щодо оформлення та 

дизайну, а й задовольняє інформаційні потреби дистантнихкористувачів.  
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ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА: ВИДИ ТА ОСНОВНІ ФУНКЦІЇ  

 

Територіальна громада в Україні є первинним, і основним, суб’єктом 

місцевого самоврядування. Це визначається і Конституцією України та чинним 

законодавством. Відповідно розвиток кожної окремої територіальної громади 

впливає на розвиток місцевого самоврядування всієї України. 

У свою чергу ефективність діяльності кожної  територіальної громади 

залежить саме від виконання ними певного функціоналу залежно від виду самої 

територіальної громади. Види територіальних громад та реалізація ними 

певного функціонального змісту дуже взаємозалежні та взаємопов'язані між 

собою. 

Можна відразу сказати, що класифікація видів територіальної громади 

залежить від їх функціонального змісту – тобто виконання ними певних  

функцій – певного напрямку діяльності в досягненні цілі, задля здійснення 

якого об’єдналися жителі певної території. 

У працях авторів, які робили спроби дослідити види територіальних 

громад, існує декілька підходів через вивчення їх структури, але все ж автори 

сходяться на виділенні таких видів: за просторовою ознакою; за видовою 

характеристикою [1]. 

Усі автори, що класифікують територіальні громади за просторовою 

ознакою беруть за основу територіальну ознаку громади, а саме – її розмір та 

кількість населення. Так, Д.Я. Гараджаєв та В.О. Куранін, які виділяють 

територіальні громади через механізм захисту інтересів громадян як членів 

територіальних колективів, при цьому поділяючи їх на: 

1) основні територіальні колективи (місто, район, село, селище); 

2) факультативні територіальні колективи (мікрорайон, квартал, вулиця, 

будинок, інші територіальні утворення) [2]. 

Різницею між цими видами є просторова ознака місцевого 

самоврядування, що закріплюється в чинному законодавстві. Так, основні 


